



齐鲁晚报·今日菏泽

发行热线: 5380711
广告热线: 6330008

遗失声明

★菏泽市牡丹区航宇地产营销策划有限公司机构代码证副本(代码证号:57049353-X)丢失,声明作废。
★菏泽市庆安土产杂品有限公司财务印章丢失,声明作废。
★菏泽开发区国联商务信息咨询服务有限公司公章丢失,声明作废。
★菏泽创盛晨新型材料有限公司公章丢失,声明作废。
★菏泽市牡丹区别样文化传媒有限公司机构代码证正、副本(代码证号:58040275-0)丢失,声明作废。

今年教师资格证考试延后,资格证考试与巨野中小学教师招聘考试“撞车” 部分考生将无缘今年教师招聘

本报菏泽6月28日讯(记者 周千清)“今年的教师资格证考试时间太晚。”跻身教师队伍,成了越来越多大学毕业生的就业选择。2012年菏泽市教师资格证报名考试时间是7月7日,8月2日公布考试成绩,菏泽市巨野县中小学教师岗位招聘考试时间已经确定为7月10日,多数岗位是以取得教师资格证为前提的,考生希望今年获得教师资格证,并参加巨野县教师招聘考试希望成了泡影。

2012年2月份,家住菏泽市曹县的王云,已经开始关注教师资格证报名考试时间,“往年3月份就会公布考试时间”,让王云没有想到,直至5月底才发布了有关教师资格

证的信息。记者通过《菏泽市教育信息网》了解,中小学、幼儿园教师资格认定考试时间为7月7日,成绩公布时间为8月2日。

《菏泽市教育信息网》公布的巨野县中小学教师招聘考试时间为7月10日,而报考镇区(办)中小学教师,县直小学教师必备条件之一是取得相应教师资格。由此可见,今年参加教师资格证考试的考生,如果顺利取得教师资格,也没有机会参加2012年巨野县中小学教师招聘。

而往年,参加教师资格证考试的考生,如果顺利取得教师资格,则可以参加当年的教师招聘考试。

菏泽学院毕业生郑清告诉记者,2011年6月份,她通过教师资格考试,在尚未取得教师资格证的情况下,通过相关单位开具考试通过的证明,当年参加了曹县的教师招聘考试。“抓住机会就要考,因为教师招聘考试有年龄的限制。”郑清说。

“现在只有巨野县的教师招聘时间公布,希望其他县不要那么早公布时间。”看到巨野县教师招聘考试的信息,王云心里十分忐忑,原本她希望顺利通过教师资格考试,随即参加教师招聘考试,便可以安心上班,如果赶不上教师招聘考试,她只得再等一年。

曹县一男子将妻子打伤,

其妻生气回娘家居住,央求回家仍不归

不回来,就烧了你娘家

本报曹县6月28日讯(记者 景佳 通讯员 冉玉国)一男子因与其妻发生矛盾,妻子回娘家居住,大年初一到岳父家放火。6月25日,曹县人民法院依法判处韩某有期徒刑三年,罚金2000元。

去年农历腊月25日,家住曹县青堌集镇毛庄村的韩某,与妻子因琐事发生争吵厮打,将妻子打伤。妻子一怒之下带女儿返回娘家居住。腊月29日,韩某央求其堂叔到岳父家中劝解,但妻子仍然未回。看到别人家热热闹闹,自觉烦恼的韩某在2012年1月23日(大年初一)凌晨,骑电动三轮车赶到青堌集镇苗西村岳父家门前,搬来玉米秸捆捆放至大门口点燃后逃离,致其岳父家大门、电线和猪圈等物品被烧毁,损失价值3000余元。

韩某妻子发现着火后,呼喊救火,邻居赶来帮忙灭火。正在好友家饮酒的岳父获悉后猜测是韩某所为,一边报案,一边与家人驾车沿105国道

向北追赶,追至青堌集镇张楼路段时,发现一骑电动三轮车的男子,身形极像韩某,便超车拦截,并喝令其停车,该男子见状匆忙转向张楼村小胡同内逃窜,随后赶来的警方进村搜寻未果。

2月3日韩某被抓获归案,该男子承认正是自己所为,对放火行为供认不讳,并主动供述,2011年9月6日上午,其趁本村一村民家中无人,盗窃一台红色“海尔”牌双开门电冰箱(价值2128元),用电动三轮车运回家中。

法院认为,被告人韩某因家庭矛盾处理不当,为泄私愤,故意纵火焚烧他人财物,构成放火罪,判处有期徒刑三年;以非法占有为目的,窃取公民财物,数额较大,构成盗窃罪;鉴于其盗窃犯罪部分有自首情节,且被盗财物已退还被害人,其家人自愿代其预交罚金,法院对其所犯盗窃罪从轻处罚,罚金2000元。数罪并罚,依法作出上述判决。

构造贷款假合同 虚构身份骗贷60余万

本报巨野6月28日讯(记者 李德领 通讯员 王有方)一男子利用工作之便,虚构身份信息,构造虚假借款合同,骗取银行贷款60余万元归己使用。目前,该男子已被巨野警方依法执行逮捕。

近日,巨野县公安局经侦大队接到群众报警,称自己的身份信息被他人冒用,并非法贷款5万元。接到报案后,巨野县公安局高度重视,立即进行立案调查。

经过数天的缜密侦查,经侦大队发现在某金融机构上班的黄某具有重大作案嫌疑。在掌握黄某的作案证据

后,经侦大队在黄某家中将其抓获。

经审讯,1988年至2009年10月黄某在担任陈集信用社协理员期间,利用自己在银行工作的便利,为了非法骗取银行贷款,便虚构黄某中、黄某善、黄某兵、黄某亮、黄某展等50人身份信息,构造虚假借款合同,共骗取银行贷款60余万元归自己使用。

26日,巨野县公安局经侦大队经巨野县人民检察院批准,依法将涉嫌骗取贷款的犯罪嫌疑人黄某依法执行逮捕。

目前,此案正在进一步审理之中。

大谢集镇 确保计生和谐健康发展

本报巨野讯(通讯员 刘谓磊)大谢集镇党委政府细化责任分工,完善计生工作机制,使全镇形成了部门联动、综合治理人口问题的合力,有力地保障全镇人口计生工作的和谐健康发展。

建立责任追究机制:严格落实首问责任制,一票否决制及目标管理责任制,党政一把手亲自听汇报、亲自作部署、亲自搞调研、亲自抓落实,确保各项政策措施落到实处;强化协调联动机制:建立计生、宣传、派出

所、民政办、卫生院等各相关部门定期磋商、密切配合、综合评估、互通信息的协调运作机制,确保工作高效运转;优化用人保障机制:全面提高计生办队伍素质,解除后顾之忧,增强他们的荣誉感、责任心;健全监督激励机制:规范工作行为,鼓励做实际工作,促使管理工作走上规范化轨道;完善利益导向机制:建立奖励、优先、优惠、扶持、救助、保障“六位一体”的计生引导补充政策。

众寻吧婚介
自7月1日开始,在每个周末举行单身相亲会,命名为相约周末“牡丹佳缘”,现诚征18岁以上的单身男女,均可免费报名参加。
电话: 5589797 网址: www.zhongxunba.com
地址: 菏泽长途汽车站北门西40米三联商社5楼5009号

角逐健身“达人”



28日上午,牡丹区举办“庆七一健康行”妇女健身大赛,13只代表队近300名选手参加比赛。舞台上选手们表演健身操、花式腰鼓、太极扇等精彩节目,经过近2个小时激烈角逐,牡丹区北城办事处、牡丹区卫生局、牡丹区地税局三支代表队获得一等奖。

本报记者 邓兴宇 通讯员 李德安 成明珠 摄影报道

本报报道郓城军警民接力救人英雄群体事迹受关注

郓城籍军人季向南获一等功



本报菏泽6月28日讯(记者 崔如坤)6月25日至27日,郓城军警民接力救人先进事迹报告会在二炮某基地巡回举行。首次报告会由某部政治部主任张有祥主持,司令员莫俊鹏、政治委员王定放等部队首长出席报告会。郓城县委常委、宣传部长段清正代表郓城县县委政府向部队赠送“民拥军义比泰山重 军爱民情似东海深”锦旗。

报告会前,二炮某基地司令员莫俊鹏宣读了基地党委为郓城籍战士季向南授予一等功决定,莫俊鹏、王定放为季向南佩戴了军功章和绶带。报告会上,季向南和郓城县报告团成员先后介绍了今年4月17日在郓城唐塔广场军警民科学接力救援的事迹。



原来,今年4月17日,一女青年不慎跌入郓城唐塔广场的“水上乐园”,郓城居民徐涛先发现后下去救人,却因岸高水深无法将人救出,危急关头,回乡探亲的军人季向南恰好路过此处,他来不及多想,跳入水中将女青年拖至岸边后,又将体力不支的徐涛艰难带回岸边,最后在民警接应下顺利将女青年和徐涛救上岸。

这场军警民爱心接力场面经本报报道后引起强烈反响。季向南被郓城县授予“见义勇为积极分子”。近日,季向南所在部队党委作出《关于开展向季向南同志学习活动的决定》,批准为他记个人一等功,并组织季向南先进事迹报告会,广泛宣传他科学救人的先进事迹。